

太可惜了!

# 百万宝马接新娘 半路烧成了空壳

## 疑因放鞭炮引发连环炸, 保险公司可能不赔

快报讯(通讯员 黄晨 实习生 顾颖 记者 尹有文)5月2日上午,由6辆轿车组成的接亲车队从兴化去姜堰接亲,行至兴化市西鲍乡高垛村附近路段时,车队中的一辆宝马740轿车突然烧了起来,所幸没有造成人员受伤。消防队员到场后发现,车子后备箱里有许多鞭炮。现代快报记者了解到,火灾可能是因为燃放鞭炮引起的。

朱先生是接亲队伍中的一员,5月2日一大早去接亲前,他拍了一张婚礼头车宝马X5的照片发到微信朋友圈里,并配文字“起大早接新娘”,还加了三个打瞌睡

的表情。

当天,6辆轿车组成接亲车队,浩浩荡荡从兴化市西鲍乡周韩村出发,去姜堰接新娘。上午9点左右,车队行驶到西鲍乡高垛村附近路段时,车队中的一辆宝马740烧了起来,朱先生在朋友圈里发了条消息,“带新娘子的宝马740放鞭炮烧起来了!”图片上,大火已将整个驾驶室吞噬,冒出滚滚黑烟。

等大火被扑灭,宝马已经成了一个空壳,朱先生不由得惋惜,“一百多万就这样烧了,可惜!”

据当天参与灭火的消防队员介绍,火灾发生后,交通拥堵,等

他们赶到现场时,宝马车已经基本被烧成了空壳,但能听到车里传来噼噼啪啪鞭炮声。

消防队员将火扑灭后撬开后备厢,发现里面全是鞭炮碎屑。朱先生说,放鞭炮时鞭炮掉到车里,引燃了车里的毯子,车里的鞭炮跟着烧了起来。一位目击者介绍,刚开始火很小,但车上的人找不到灭火器,后来火大了起来,原因可能是放鞭炮时没来得及扔到车外,结果掉到车里。

朱先生介绍,宝马轿车是结婚的主家向朋友借的,价值大约100多万,目前还不清楚双方是如何协调处理的。



宝马轿车被大火吞噬 通讯员供图

## 延伸 保险公司赔不赔?

那么,保险公司是否会对事故进行赔偿呢?

现代快报记者就此问题咨询了保险业内人士,按照相关规定,如果宝马燃烧是因放鞭炮引起,应当是肇事方赔偿,即使保险公司进行赔偿,也会起诉肇事方赔钱。

而对于一些停在路边遭遇鞭炮或烟花等意外炸伤或者烧毁的车辆,业内人士表示,在这种找不到责任人的情况下,需要警方出具相关证明材料,保险公司根据证明才能确定是否理赔。

太英勇了!

# 武疯子挥刀冲出门 民警特勤迎头扑了上去

5月3日下午,南通一精神病患者突然发病,挥刀砍伤从门前路过的邻居,而后将自己的老母亲和女儿反锁在屋里。当天晚上8时40分,警方将其制服。现代快报记者了解到,行动中,3名警察及2名特勤人员不同程度受伤。目前,被砍伤的邻居朱某正在当地医院治疗。

通讯员 席如明 施卜丹 曹伟  
现代快报记者 陈莹

► 行动中受伤的特勤人员  
警方供图



回踱步,一把菜刀放在饭桌上。问话不答,劝说无理,警方决定主动出击。

由于怕葛某突然冲出门伤及围观群众,冲锋小组民警陈小康、李小波及特警大队的特勤队员手持抓捕器和防爆钢叉站在大门左右。就在打开房门的一瞬间,葛某手里挥舞着菜刀直接冲了出来,由于楼道空间狭小,特勤队员高帅洋、陆乐两人手中的抓捕器施展不开来。

眼见葛某拿着菜刀冲过来,高帅洋、陆乐两人毫不迟疑同时扑向葛某,死死地扼住他的手腕,紧跟其后的陈小康、李小波等人迅速上前一起将葛某制服。

在行动中,陈小康、李小波、花冬冬三名民警及高帅洋、陆乐两名特勤队员的头部、手臂、肩膀及腿脚分别不同程度受伤。其中,高帅洋的左手臂被刀划开一个约6厘米长的口子,陆乐的右额角被刀划开一个约3厘米长的口子。随后,民警不顾伤情,与街道工作人员一起将葛某送进南通精神病院救治。

据民警介绍,今年43岁的葛某,平时和女儿及其老母亲住在一起,葛某有精神疾病史,平时极少出门,也不大与邻居来往,性情极为孤僻,此次精神病发作系突发性。

立冲锋行动小组、观察小组和应急小组等实施警情处置方案。冲锋行动小组民警与精神病患者喊话接触;观察小组民警选择对面楼上最佳观察位置,随时掌握葛某在屋内的动静;应急小组民警携带气垫等物分两路在葛某前后窗口守候,预防葛某跳窗出来伤及群众。

“快来救救我们呀……”窗户里传来呼救声,随后一片沉寂。为了及时了解屋内情况,民警联系葛某家人掌握葛某情绪,而此时,屋内的葛某女儿迅速从窗台扔下房屋钥匙。

观察组民警从望远镜里看到葛某发疯似的在客厅内不停地来

太痛心了!

# 小宝宝骑学步车,从二楼扶梯栽下

快报讯(通讯员 张军明 记者 姜振军)5月1日上午,盐城响水县双港镇以刚街道,一名仅8个月大的男婴从家中二楼坠下,伤势严重于次日不治身亡。

事情发生在响水县双港镇街上的一处两层居民楼里。“他家姓方,宝宝非常可爱,没想到会发生意

外,真可怜啊!”附近居民对现代快报记者说,当天方家有两个小孩要照看,只有奶奶一个大人,8个月大的男婴在二楼的学步车上乱跑,突然摔到了一楼。“可能是二楼扶梯没有安装栏杆,孩子从上面摔下来的,有3米左右的高度。”居民说,以前听方家讲,准备铺地板砖

的时候再装上栏杆的,没想到就出事了。事情发生后,家人将男婴送到了响水县医院抢救,但因为伤势较重,就转到了邻近的连云港市区医院。“可是第二天孩子还是没能抢救回来。”据警方介绍,方家的二楼有扶梯,可是扶梯中间没有安装栏杆,这就形成了很大安全隐患。

太委屈了!

为了方便客户联系,盐城阜宁人何杰在一份订单上签了字,5个月后,他没等来生意,却等到了法院的传票。当地人孙进拿出何杰签字的借条,何杰败诉要还3万元欠款。检察机关介入后,才最终真相大白。原来,孙进将何杰签字的订单裁剪,制成了借条。

通讯员 唐修军 颜娟娟 现代快报记者 姜振军

# 签名的订单被人“裁”成借条 书店老板傻了眼

## 在订单上签名埋下隐患

何杰在阜宁县益林镇开了一家书店,因地处学校区域,学生、家长常在此购买教辅资料,加之为人仗义,头脑活络,生意做得很好。

2013年9月的一天,有两名女子来书店购买教辅书籍,称办家教需要。面对近百套买卖的大生意,何杰很开心。经过一番讨价还价,双方达成了初步的订单意向。其中一名女子拿出一张打印好的订购书目(两种教辅书)的A4纸,为方便联系,请何杰在上面签名。何杰没多想,就在纸张的右下方潇洒地签了自己的名字,两女子和何杰约定隔一段时间过来取书付款。

一个多月过去了,何杰再也没见这两名女子的身影。“估计人家找到价格更便宜的了,这笔生意肯定黄了。”何杰未将此事放在心上。

## 败诉要还3万多欠款

今年1月21日,何杰意外收到法院的开庭传票,诉称“被告何杰欠原告孙进三万元,并约定利息按月息4%计息,原告多次追要未果,请求依法处理。”何杰百思不得其解,他不认识这个诉状上所谓原告孙进,哪来的3万元债务?

开庭这一天,何杰按时参加了庭审,也第一次看到了他的“债主”孙进。庭审举证质证中,孙进出示

了借条一份,还有见证人签名。孙进诉称何杰因新学期开学需要购进图书向他借了3万元,因为生意忙,何杰就让他代写借条。孙进将借条打好后,让何杰签了字。面对孙进“合情合理”的一套说辞,何杰感到一头雾水。

证据确凿,何杰百口难辩,法院判决何杰偿还借款及利息人民币33500元。

## 借条是裁剪制作而成

何杰向检察机关提起申诉。3月底,阜宁县人民检察院工作人员找孙进谈话,心虚的孙进很快就交代了事实真相。

原来孙进赌博输了2万元,一直怕妻子知道。一天,他恰巧看到抽屉里的一张订单,正是妻子与妹妹到何杰书店订书而作废的订单。那张订单打印的字靠近纸的眉头,且较小,而纸中间有一大截空白,签名却在右下面。于是,孙进动了歪脑筋,私下将订书名称的那部分裁掉,利用剩下来写有何杰名字的纸张制作了假借条,并打电话给朋友刘成,请他在伪造的借条上作为见证人签名。刘成最终也承认是受孙进指使作的假证。

近日,阜宁县公安局决定对孙进等人涉嫌妨害作证案件进行侦查,涉案的相关人员也将受到应有的惩罚。(文中人物均系化名)

## 提醒 签名可不能大意

“如果你在白纸上写了自己的签名,请务必处理好纸张,不要被有心之人利用。”主审法官提醒,需要签字时,一定要注意看全部内容,而且名字跟内容间距不要留得过大,如果不是正规的文书,最好在签名后面注明什么事项,写下具体时间。“自己签名的东西,最好让对方给你留份复印件或者自己拍照留下证据,不要因为面子害了自己。”